



ОБЩЕСТВО

Владимир Путин набирает 87,33% голосов на выборах президента России, свидетельствуют данные ЦИК после обработки 99,01% протоколов.

У Николая Харитоновы 4,31% голосов, Владислава Даванкова - 3,79%, Леонида Слущкого - 3,19%.

Общая явка по предварительным данным составила 74,22%.

Результат Путина - рекордный в истории современной России. В 2018 году он набрал 76,69%, в 2012-м - 63,6%. Дмитрий Медведев в 2008 году победил с результатом 70,28%. В 2004 и 2000 годах Путин одержал победу с 71,31% и 52,9% соответственно.

По предварительным данным, на этих выборах Путин получил в новых регионах от 88 до 95 процентов голосов. Среди избирателей, воспользовавшихся дистанционным электронным голосованием, Путин набирает 87,4% голосов без учета Москвы и Калининграда.

В Самарской области к полуночи было обработано 59% итоговых протоколов участковых комиссий, согласно предварительным данным, явка составила около 78%. Больше всего проголосовавших в процентном соотношении в муниципальных районах

ЧИСТАЯ ПОБЕДА ПУТИНА

В.В. ПУТИН НАБИРАЕТ 87,33% ГОЛОСОВ НА ВЫБОРАХ ПРЕЗИДЕНТА РОССИИ

Жители района поделились своим мнением о выборах президента РФ. Многие камышлинцы исполнили свой гражданский долг в первый день всенародного голосования. На выборах они голосовали за будущее России и будущее своих детей.

В первый день голосования свой выбор сделал глава района Рафаэль Багаутдинов. По традиции глава муниципалитета вместе со своей супругой пришел голосовать на избирательный участок, который находится в здании районного Дома культуры имени Э. Давыдова. Рафаэль Камитович подчеркнул: "Атмосфера на всех участках - дружелюбная, воодушевленная, позитивная. И высокая явка, и высокая активность сельчан меня радует, многие приходят на выборы с семьями. Для всех нас это действительно важное событие. Но сейчас, в особый период для страны, особенно важно проявить свою гражданскую ответственность за сильную и независимую Россию!".

Активную жизненную позицию и пример молодому поко-



Сделал свой выбор глава района Р.К.Багаутдинов

лых голосовать нужно ради будущего своих детей. Их землячки - участницы художественной самодеятельности Фролова Татьяна и Тихонова Любовь избирательный участок посетили в национальных костюмах. "Мы на выборы ходим всегда. И в этот раз пришли, чтобы отдать свой голос за будущее своей любимой Родины, за свое будущее и будущее своих внуков!", - говорят пенсионерки.

А знаменитый не только в Самарской области, но и в соседних регионах страны, татарский народный фольклорный ансамбль "Ак касен" сельского Дома культуры имени Х.Садри села Старое Ермаково пришли на выборы все вместе. Исполнили в зале песню о единстве и проголосовали за президента, который поддерживает культуру всех народов России! "Выборы президента - большое историческое событие, - считают артисты, - и, принимая в них участие, мы, по сути, принимаем участие в истории страны. Поэтому наш коллектив дружно проголосовал, сделал свой выбор!".

Возможность проголосовать за президента на родине оказалась у участника специальной военной операции, который сейчас восстанавливается после ранения. Боец вместе со своей большой и дружной семьей на выборы пришел с утра в первый день голосования. "Не мог пропустить такое важное государственное событие, - говорит военнослужащий, - Мои сослуживцы голосуют на передовой. Сейчас очень важно проявить ответственность за судьбу своей Родины, в которой живут родные и любимые

дети, будущее своей страны, области, района, села, - говорит Линар Абсаттаров, житель села Балыкля. - Мы считаем, что каждый житель России должен обязательно прийти на выборы и сделать свой выбор". Для жительницы села Степановка Ксении Тихоновой выборы президента - это успешное будущее ее детей и семьи: "Я считаю, что трехдневное голосование очень удобно. Первые дни голосования, у меня не было возможности прийти на голосование, потому что я мама двоих детей. В третий день голосования пришла на избирательный участок и сделала выбор".

Свою гражданскую позицию выразили родители участника СВО Сулеймановы, они пришли на участок № 1112, чтобы выбрать и проголосовать за своего кандидата. "Наш сын находится на передовой, защищает нашу страну от фашизма. Мы, его родители, очень горды, что воспитали достойного сына нашей Родины", - поделились супруги.

Выполнить свой гражданский долг и проголосовать за сильную Россию пришли "серебряные волонтеры", еще одна семья участника СВО - Кривоусовы из Камышлы. Они принимают активное участие в подготовке гуманитарной помощи для военнослужащих. "На протяжении многих лет мы не пропустили ни одни выборы. Это наш долг, это наше право. И выборы главы государства - это важный этап для нашего Отечества. Ведь наше будущее, будущее наших детей и внуков напрямую зависит от нашего выбора", - делится Алексей Кривоусов.

Проявили свою гражданскую позицию жители района разного возраста, в том числе те, для кого выборы Президента России стали первыми в жизни. "В этом году выборы для меня стали первыми. Для меня важно жить в стране, где я буду уверен в своем будущем, где есть возможности для развития и обеспечена безопасность граждан. Каждый голос имеет значение и может повлиять на будущее нашей страны. Мой голос - тоже!" - говорит студент Образовательного центра села Камышлы Рафаиль Валиахметов. Ранис Каюмов, житель села Старое Ермаково, тоже голосовал впервые. "Для меня это волнительно, важно принимать участие в формировании будущего своей страны, - считает юноша. - Я убежден, что мой выбор помогает созданию лучшего общества для всех нас".



На выборы - всей семьей

региона - 87,72%, избирательные участки посетили 474 877 местных жителей. По предварительной информации Камышлинской территориальной избирательной комиссии, явка избирателей на выборах президента в районе составила более 98% процентов. Более 87% избирателей муниципалитета поддержали Владимира Владимировича Путина. Голосование прошло спокойно, нарушений, влияющих на результаты голосования, не зарегистрировано. Ход избирательного процесса контролировали наблюдатели.

лению демонстрирует наш единственный участник Великой Отечественной войны Набиулла Харисович Фатхутдинов, который проживает в селе Камышлы. Ветеран воспользовался возможностью проголосовать на дому. Он признался, что всегда участвует в выборах, и в этот момент ему приятно быть со своей страной.

Голосование на избирательных участках во всех селах района прошло активно. На избирательный участок села Степановка пришли исполнить свой гражданский долг супруги Константиновы, по мнению ко-



Н.Х.Фатхутдинов проголосовал на дому

ЛУЧШИЕ РАБОТНИКИ

ЗАСЛУЖЕННЫЕ НАГРАДЫ

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ МЕСТНЫХ РАБОТНИКОВ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ В ПРЕДДВЕРИИ ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО ПРАЗДНИКА БЫЛА ОТМЕЧЕНА НА РАЙОННОМ УРОВНЕ

Илюся Гайнуллина. В районе немало предпринимателей, которые стали самой активной движущей силой общества, завоевали доверие потребителей своим многолетним безупречным трудом в сфере обслуживания, традиционно высоким качеством предоставляемых услуг.

Бытовые услуги оказывают 33 пункта - техническое обслуживание и ремонт транспортных средств, машин и оборудования, изготовление дверей и оконных рам, изготовление и ремонт мебели, ремонт и пошив одежды, автомойки, распиловка и строгание древесины, ремонт компьютерной техники, монтаж инженерного оборудования зданий и сооружений, парикмахерские, фотоателье.

Так, за высокий профессионализм почетными грамотами и благодарственными письмами главы муниципального района Камышлинский в этом году были удостоены Марат Магданович Махметов, Файль Махмутович Насыров, Руслан Талгатович Бадретдинов, Рамиль Мухаметнагимович Валиахметов, Сергей Алексеевич Петренко, Владимир Владимирович Шатрава, Рамиля Рафкатовна Инсафова.

ПАРИКМАХЕРОМ НУЖНО РОДИТЬСЯ

Поздравления с профессиональным праздником принимает представитель сферы бытового обслуживания населения, в буквальном смысле, несущая красоту жителям Камышлинского района и других территорий!

Рамиля Инсафова - парикмахер, основная задача которой - подобрать причёску, чтобы подчеркнула индивидуальность клиента, соответствовала бы его образу жизни и внешности. Оказывает услуги на территории Камышлинского района с 2019 года.

Доверие клиентов и уважение коллег завоевала открытым характером, душевной теплотой и любовью к своему делу. Для мастера важен не только внешний результат, но и душевный подъём, с которым уходят от неё клиенты!

Активно она участвует в общественной жизни района, оказывает спонсорскую помощь при проведении районных мероприятий. Приятно, когда труд оценивается по достоинству, уважают земляки за профессионализм и человеческие качества.

Желаем Вам в работе вдохновения, неиссякаемого оптимизма и счастливого блеска в глазах!



ПРОФЕССИОНАЛ, АКТИВИСТ

О неизбежном каждый из нас старается думать, как можно реже. Но так уж устроено в нашей жизни, смерть в конечном итоге неминуема, каждый из нас рано или поздно сталкивается с уходом наших близких, родных, друзей, с переживаниями.

Вот уже двадцать девятый год пошел, как Файль Махмутович Насыров оказывает услуги населению в такой деликатной сфере, каковой являются ритуально-похоронные услуги. Он первый и единственный предприниматель в районе, который основал в Камышле небольшой бизнес - собственную мастерскую по производству и установке ритуальных памятников. У мастера сложилась наработанная годами безупречная репутация, благодарные клиенты. Чтобы увековечить память о любимых и появляется необходимость в подобных услугах, которые помогают людям решать такую проблему.

Помимо основной работы, Файль Махмутович на протяжении многих лет активно участвует в общественной жизни района. С 2005 года активно участвует в проектах по установке и реставрации мемориальных комплексов и памятников павшим воинам землякам в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. В 2013 году руководил работами по изготовлению и установке стелы при въезде в муниципальный район Камышлинский.

ШИНОМОНТАЖ В СЕЛЕ

История самой известной шиномонтажной мастерской в селе Камышля берет начало с 2006 года. Именно эту сферу тогда и выбрал Марат Магданович Махметов, открыв с нуля собственный бизнес - шиномонтажную мастерскую. Можно сказать, он один из первых стал заниматься шиномонтажом, подкачкой, балансировкой и другими мелкосрочными работами, продолжая и по сегодняшний день успешно предоставлять услуги по техническому обслуживанию легковых автомобилей.

Мастерская Махметова известна многим, есть свои постоянные клиенты, которые отмечают высокое качество предоставляемых мастером услуг. Вот уже и зимние месяцы позади, уже совсем скоро водители снова начнут активно "переобуваться". Поэтому впереди предпринимателя ждет самый трудоемкий период, который переживает каждый шиномонтаж.



СПОРТ РЯДОМ



Прекрасно провели время

В РАМКАХ "НЕДЕЛИ ЖЕНСКОГО ЗДОРОВЬЯ" ДЛЯ ЖЕНЩИН КАМЫШЛЫ ПРОВЕЛИ МАСТЕР-КЛАСС ПО ЛЫЖАМ

Ирина Макарова.

Неделя женского здоровья проходила на лыжной базе "Беркут" в рамках Всероссийского зимнего спортивного марафона "Сила России". Одной из целей марафона является популяризация зимних видов спорта, здорового образа жизни и физической активности среди подростков, взрослого работающего населения и людей "серебряного" возраста. Это отвечает задачам национального проекта "Демография".

В ходе мероприятия для представительниц прекрасного пола, желающих вести активный образ жизни и заботиться о своем здоровье, был проведен мастер-класс по технике катания на лыжах. Участницы мероприятия с удовольствием осваивали новые приемы и улучшали свои навыки, получая ценные советы от опытных лыжников.

После мастер-класса все желающие смогли принять участие в лыжной эстафете, где каждая участница смогла проявить свои спортивные способности. Эстафеты стали отличным способом объединения девушек вокруг здорового образа жизни и спортивных достижений.

Наталья Сафина, жительница села Камышля посетила мероприятие вместе с дочками. "Такие мероприятия помогают не только поддерживать свое тело в форме, но и показать пример юному поколению. Спорт - это не только физическая активность, но и возможность раскрыть свой потенциал и становиться лучше каждый день", - отмечает Наталья Алексеевна.

Вместе с дочерью участие в мероприятии приняла еще одна жительница села Камышля Ольга Андреева. "Мы не только провели активно и интересно время, но и получили дополнительную мотивацию для заботы о своем здоровье и физической форме. Прекрасно проведенное время на мастер-классе и веселая лыжная эстафета сплотили нас всех, и я с удовольствием принимала участие в этом событии. Спасибо организаторам за такой замечательный день!", - отмечает Ольга Сергеевна.

"Неделя женского здоровья" завершилась чаепитием, где участницы смогли обсудить впечатления и поделиться своими эмоциями от участия в марафоне.

СТИХИ ОТ ЧИТАТЕЛЯ

Голос весны

Рекомендуем к прочтению очередного авторского стихотворения нашего друга, поэта-любителя **Евгения Синицына**. Искренние, очень трогательные! Некоторые сочинения из сборника стихов непрофессионального поэта знакомы нашим дорогим читателям по предыдущим публикациям на страницах районной газеты, и все они, несомненно, нас удивили, впечатлили!

На ветвях скворец поёт,
И в лесу сосна растёт.
Солнце лес отогревает,
И подснежник расцветает.



Ручёк бежит к реке,
Лес проснулся вдалеке.
Птицы в небо полетели,
Песню звонкую запели.
Мать-и-мачеха цветёт,
И трава кругом растёт.
Пчёлы тоже оживают,
На полянку улетают.
Ветерок приятно вест,
Солнце всё сильнее греет.
И проснулась ото сна
Распрекрасная весна!

ВАЖНО

Сообща, где торгуют смертью!

С 18 по 29 марта стартовала общероссийская акция «Сообща, где торгуют смертью»

Акция направлена на привлечение общественности к участию в противодействии незаконному обороту наркотических средств, оказание квалифицированной помощи и консультации по вопросам лечения и реабилитации наркозависимых лиц.

Сотрудники МО МВД России «Клявлинский» призывают жителей района присоединиться к масштабной общероссийской акции «Сообща, где торгуют смертью», не оставаться равнодушными, занять активную жизненную позицию и внести свой вклад в противодействие незаконному обороту наркотиков!

Сообщить об известных фактах распространения и потребления наркотических средств можно по телефону дежурной части пункта полиции по Камышлинскому району 8-84664-3-37-76.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА КАМЫШЛИНСКИЙ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ 07.03.2024 года №64

О подготовке и проведении тренировки, силами и средствами муниципального звена территориальной подсистемы единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории муниципального района Камышлинский Самарской области

В соответствии с решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Самарской области в области, Федеральном законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ "О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера", Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации", руководствуясь Уставом муниципального района Камышлинский Самарской области, Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области **ПОСТАНОВЛЯЕТ:**

1. Провести 12 марта 2024 года в муниципальном районе Камышлинский Самарской области тренировку на тему: "Организация взаимодействия областной комиссии по ЧС и ОПБ, органов местного самоуправления, сил и средств организаций при аварии на линиях электропередач на территории муниципального района Камышлинский Самарской области и прекращения подачи электроснабжения на избирательные участки в период проведения выборов Президента Российской Федерации".

2. В целях объективного и детального изучения обстановки непосредственно в районе чрезвычайной ситуации, обеспечения деятельности руководителя ликвидации чрезвычайной ситуации, утвердить состав рабочей группы по проверке готовности избирательных участков к проведению выборов Президента Российской Федерации согласно Приложению №1 к настоящему постановлению.

3. Цели проведения тренировки:

3.1. Проверка реальности планов действий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций, других планирующих документов на период проведения выборов Президента Российской Федерации.

3.2. Определение степени готовности органов управления, сил и средств муниципального звена территориальной подсистемы Самарской области единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций (далее - ТП РСЧС) и объектов звеньев ТП РСЧС к действиям по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций техногенного и природного характера, организации защиты населения при угрозе прекращения подачи электроснабжения на избирательные участки в период проведения выборов Президента Российской Федерации.

3.3. Совершенствование практических навыков руководящего состава органов управления муниципального района, сил и средств ТП РСЧС в выполнении задач по ликвидации ЧС при угрозе на избирательных участках в период проведения выборов Президента Российской Федерации.

3.4. Совершенствование вопросов организации взаимодействия и порядка представления информации при угрозе и возникновении чрезвычайных ситуаций.

3.5. Слаживание работы комиссий по ЧС и ОПБ других органов управления, руководителей организаций, привлекаемых к проведению превентивных мероприятий, аварийно-восстановительных работ, мероприятий первоочередного жизнеобеспечения населения и обеспечения резервными источниками электроснабжения.

3.6. Совершенствование навыков обучаемых в оценке обстановки, подготовке предложений, принятии решений, организации взаимодействия и всестороннего обеспечения.

4. В целях своевременной подготовки и качественного проведения тренировки, привлечь на месте постоянной дислокации:

4.1. Комиссию по ЧС и ОПБ муниципального района Камышлинский Самарской области (КЧС и ОПБ района), председатель комиссии - Р.К. Багаутдинов;

4.2. Филиал ОАО "МРСК Волги" - "Самарские распределительные сети" Клявлинские РЭС Камышлинский ЛМП (В.В. Егоров) (по согласованию);

4.3. ЗАО "Самарская сетевая компания" Камышлинские РЭС (Р.Р. Яруллин) (по согласованию);

4.4. ПСЧ №120 ППС Самарской области (И.Х. Салихов) (по согласованию);

4.5. МУП "КомХоз" (Р.Ф. Гарасев);

4.6. ГБУЗ СО "Камышлинская ЦРБ" (С.А. Русинова) (по согласованию);

4.7. Начальник Межрайгаз Сергиевск отделение № 4 Камышла (Р.Т. Гаринов) (по согласованию);

4.8. ГБУ Самарской области "Самарское ветеринарное объединение" структурное подразделение "Камышлинская СББЖ" (Х.Р. Арсланов) (по согласованию);

4.9. Главы сельских поселений муниципального района Камышлинский Самарской области и председатели избирательных участков.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете "Камышлинские известия".

6. Разместить настоящее постановление на официальном сайте администрации муниципального района Камышлинский Самарской области в сети Интернет /www.kamadm.ru/.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.

8. Настоящее постановление вступает в силу после его подписания.

Глава муниципального района Р.К. Багаутдинов

Приложение №1 к постановлению Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области от 07.03.2024 года №64
Состав рабочей группы по проверке готовности избирательных участков к проведению выборов Президента Российской Федерации
Председатель рабочей группы Багаутдинов Рафаэль Камилович Глава муниципального района Камышлинский Самарской области

Члены рабочей группы Павлов Андрей Михайлович Заместитель Главы муниципального района по социальным вопросам
Абраров Руслан Рафаилович Заместитель Главы муниципального района по строительству и ЖКХ

Мингазов Рамиль Камилович Начальник отдела по вопросам ГО и ЧС Администрации муниципального района Камышлинский Самарской области

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ПРЕСТУПЛЕНИЯ, СВЯЗАННЫЕ С НЕЗАКОННЫМ ОБОРОТОМ ОГНЕСТРЕЛЬНОГО ОРУЖИЯ И БОЕПРИПАСОВ

**Разъясняет прокурор
Камышлинского района
Денисов Александр Борисович**

Оружие всегда было опасным инструментом поражения. С его использованием совершается значительное количество преступлений. В большинстве совершенных тяжких и особо тяжких преступлений фигурируют квалифицирующие признаки ст. 222 УК РФ - незаконное приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка или ношение оружия, его основных частей, боеприпасов.

Именно незаконный оборот оружия является одним из факторов, порождающих совершение тяжких и особо тяжких преступлений, в части, убийств, разбоев и бандитизма.

Правоотношения, возникающие при обороте гражданского, служебного, а также боевого ручного стрелкового и холодного оружия на территории РФ, регламентируются Федеральным законом РФ от 13.12.1996 №150-ФЗ "Об оружии". Последствием нарушения установленных правил обращения с оружием является привлечение виновных лиц к административной либо к уголовной ответственности.

Административная ответственность предусмотрена за нарушение правил производства, приобретения, продажи, передачи, хранения, перевозки, ношения, коллекционирования, экспонирования, уничтожения или учета оружия и патронов к нему, также нарушение правил производства, продажи, хранения, уничтожения или учета взрывчатых устройств, пиротехнических изделий, порядка выдачи свидетельства о прохождении подготовки и проверки знания правил безопасного обращения с оружием и наличия навыков безопасного обращения с ору-

жием и наличия навыков безопасного обращения с оружием или медицинских заключений об отсутствии противопоказаний к владению оружием (ст. 20.8 КоАП РФ).

К примеру, нарушение правил хранения, ношения или уничтожения оружия и патронов, влечет административный штраф в размере до 2 тыс. рублей либо лишение права на приобретение и хранение и ношение оружия на срок до одного года.

Кроме того, за нарушение правил коллекционирования или экспонирования оружия и патронов к нему законодательством предусмотрена ответственность в виде административного штрафа на граждан в размере до 5 тыс. рублей.

Если гражданин незаконно приобрел, продал, передал, хранил, перевез или носил гражданское огнестрельное оружие ограниченного поражения ему грозит штраф до 5 тыс. рублей с конфискацией оружия и патронов к нему либо административный арест до 15 суток с конфискацией оружия и патронов к нему.

Уголовная ответственность предусмотрена за незаконное приобретение, передачу, сбыт, хранение, перевозку или ношение оружия (ст. 222 УК РФ). Данное преступление посягает на общественную безопасность в сфере законного оборота и обращения оружия. Предметом данного преступления являются огнестрельное оружие, его основные части, боеприпасы (за исключением гражданского огнестрельного гладкоствольного длинноствольного оружия).

Ст. 222 УК РФ также предусмотрена ответственность за те же деяния, совершенные группой лиц по предварительному сговору и организованной группой.

ФНС ИНФОРМИРУЕТ

НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКИ МОГУТ ПОЛУЧАТЬ КОНСУЛЬТАЦИИ ПО ЕНС В ЭЛЕКТРОННОМ ВИДЕ, НЕ ПОСЕЩАЯ ИНСПЕКЦИЮ

Налогоплательщики часто интересуются обязанностью предоставления в налоговую инспекцию уведомления об исчисленных суммах налогов, авансовых платежей по налогам, сборов, страховых взносов: почему оно необходимо, и как его можно подать. Консультации по всем вопросам использования единого налогового счета предоставляются налогоплательщикам как лично, так и в электронном виде. Так, например, с подробными разъяснениями можно ознакомиться в режиме онлайн на странице "Все о ЕНС" сайта ФНС России. Задать вопрос и получить подробные разъяснения - в "Личном кабинете налогоплательщика" на сайте (индивидуального предпринимателя, юридического или физического лица), а также воспользоваться сервисом "Обратиться в ФНС России".

С 2024 года по налогам и взносам, по которым дата уплаты наступает раньше, чем дата сдачи отчетности - деклараций или расчета, налогоплательщик обязан подать в инспекцию налоговое уведомление. Направить его нужно по месту учета организации или жительства индивидуального предпринимателя не позднее 25-го числа месяца, в котором следует уплатить налог, сбор или страховой взнос. Исключение по срокам только по НДФЛ: перечислять налог и подавать уведомления об исчисленных суммах не-

обходимо два раза в месяц: за период с 1-го по 22-е число - уведомление не позднее 25-го числа, перечисление - не позднее 28-го числа текущего месяца; за период с 23-го по последнее число месяца - уведомление не позднее 3-го числа следующего месяца, перечисление - не позднее 5-го числа того же месяца.

Уведомление представляют по НДФЛ и страховым взносам, авансовым платежам по налогу на имущество, транспортному и земельному налогам, по ЕСХН и налогу по УСН. По НДС и налогу на прибыль уведомления не сдают. Налогоплательщик информирует об исчисленных суммах, чтобы налоговая инспекция отразила их в его совокупной обязанности на едином налоговом счете (ЕНС).

Уведомление можно направить в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи (ТКС), при этом потребуются усиленная квалифицированная электронная подпись (УКЭП). Либо это можно сделать через "Личный кабинет налогоплательщика". Индивидуальные предприниматели могут подать его в виде документа, подписанного усиленной неквалифицированной электронной подписью. Форма, порядок заполнения и электронный формат уведомления утверждены Приказом ФНС России от 02.11.2022 №ЕД-7-8/1047@.

СПЕЦИАЛИСТ ИНФОРМИРУЕТ

ПРАВО НА УПРАВЛЕНИЕ СНЕГОХОДАМИ И КВАДРОЦИКЛАМИ

Обладатели водительских удостоверений с категориями А, В, С и D могут водить квадроциклы и снегоходы. Но имеются определенные ограничения!

При этом если мотоциклисты получили право водить внедорожные мотосредства вообще без ограничений, то водители автомобилей, грузовиков и автобусов - при наличии договоров аренды, предварительного инструктажа и, на ограниченной территории.

Граждане, у которых в водительских удостоверениях открыта категория А, В1 с разрешительной отметкой "MS" (MS-означает, что можно управлять мотоциклами и трициклами с мотоциклетным типом руля и мотоциклетной посадкой), теперь могут без каких-либо ограничений водить "самоходные машины" категории А1, то есть квадроциклы и снегоходы.

Напомним, квадроциклы и квадрициклы - разные категории транспортных средств. Последние представляют собой багги с открытым салоном.

Обладатели водительских прав с категорией В, С или D теперь тоже могут управлять снегоходами и квадроциклами, но с определенными ограничениями. Для этого техника должна использоваться на основании договора аренды (проката), предусматривающего "временную передачу гражданину самоходной машины в управление". Обязательным условием является проведение инструктажа по управлению, определенный маршрут движения, а также "обеспечение ее безопасной эксплуатации".

**Руководитель инспекции
гостехнадзора Камышлинского
района А.М. Шайдуллин**

КОТЛЫЙБЫЗ!

Иске Ярмәк авылы Гөлсинә Әхмәтгали кызы Вәлиәхмәтовага-85 яшь
Газиз әниебез, яраткан әбиебез! Сине кайнар йөрәктән юбилең белән котлыйбыз.

*Котлы булсын әни, туган көнең,
Сәламәтлек-бездән шул теләк.
Саулык булса жирдә бар да була,
Бу дөньяда тагын ни кирәк.
Туган көнең әни, алып килсен,
Бары сәламәтлек, шатлыклар.
Безгә биргән йөрәк жылыларың,
Изгелекләр булып кайтсыннар.*

Кызың Фәнүзә, улың Солтан һәм аларның гаиләләре.

Гөлсинә Әхмәтгали кызы Вәлиәхмәтовага

Хөрмәтле, кадерле апам! Сине чын күңелдән юбилең белән тәбриклим.

*Туган көнең синең котлы булсын,
Якты булсын бары юлларың.
Һәрбер көнең торсын куанычта,
Гел яхшыга илтсен уйларың.
Шатлыкларда үтсен һәрбер көнең,
Бәхетле бул гомер-гомергә.
Куанычлар сиңа насып булсын,
Рәхмәтле бул һәр килгән көнгә.*

Сеңелең Фәния.

Ядкәр Нәгыймулла улы Яруллинга-75 яшь

Кадрле әтиебез, сөекле бабабыз! Сине олы йөрәктән юбилең белән тәбриклибез.

*Искиткеч жан синең күкрәгендә,
Йнып яши барыбыз өчен дә.
Белеп яшә, әтиебез, безнең өчен жирдә,
Син иң газиз һәм иң кадерле.
Гади, сабыр, олы жанлы да син,
Кылганнарың бары изгелек.
Кайгыларсыз үтсен һәрбер көнең,
Бәхетләр булсын гомерлек.*

Улың Зөлфәт, килең Илсәяр, оныкларың Азалия, Илнур, Аделия, Илдан, оныкчыгың Илсаф.

Яңа Усман авылы Фәрит Шәриф улы һәм Тәскирә Гөллүм кызы Гарифуллиннарның гаилә коруларына - 50 ел.

Кадрле әтиебез, бабабыз, яраткан әниебез, әбиебез! Сезне алтын туегыз белән ихлас күңелдән котлыйбыз.

*Жирдә яшәү-сынау бит ул диләр,
Авырлыкны бергә жиндегез.
Тормыш сукмагынан бергә атлап,
Алтын туегызга да життегез.
Тагын бик күп еллар тигезлектә,
Матур парлар булып яшәгез.
Сәламәтлек ныклы юлдаш булсын,
Балкып торсын тормыш чәчкәгез.
Балаларыгыз һәм оныкларыгыз.*

20-21 МАРТА в РДК им.А.Давыдова с 9.00 до 18.00 ЧАСОВ.

Территория на весь 6-ти цен ассортимент

100Р 200Р 300Р 400Р 500Р 700Р

ТРИКОТАЖ НОСКИ (маж. 3 пары) (лето 4 пары) 100 р. ФУТБОЛКИ (жен/муж) 300 р. ШОРТЫ, БРИДЖИ х/б 300 р. ТРИКО. ГАЛОШИ. ЛОСИНЫ, КОЛГОТКИ 300 р.

БОЛЬШАЯ ЧАСТЬ ТОВАРА ПО 300 РУБЛЕЙ! и многие другие. Цены действительны на момент выхода рекламы. Подробности у продавца-консультанта.

Минсыйтдик Хәмит улы һәм Мәслимә Минтаһир кызы Гыйззәтуллиннарның гаилә коруларына - 50 ел.

Яраткан әтием, бабабыз, сөекле әнием, әбиебез! Сезне алтын туегыз белән саф күңелдән тәбриклибез.

*50 ел гомер үткән
Житкәләшеп атлап киткәнгә.
Горурланып туя алмаслык бит,
Күзне салсаң әгәр үткәнгә.
Ходай биргән парлы гомерләр,
Бирелми ул һәркемгә.
Бәхет кояшы нур сипсен,
Сез яшәгән һәр көнгә.*

Кызыгыз Айсылу, киявегез Илдар, оныкларыгыз Илһан, Аделия, Илнур, оныкчыгыгыз Ильяр.

Минсыйтдик Хәмит улы һәм Мәслимә Минтаһир кызы Гыйззәтуллиннарга

Хөрмәтле әтием, бабабыз, сөекле әнием, әбиебез! Сезне шатлыклы көнегез белән кайнар йөрәктән котлыйбыз.

*Авырлыкларны бергә кичеп,
Шатлыкларны икәү бүлеп кенә.
Пар сандугач кебек көн итегез,
Бер-берегезнең кадерен белеп кенә.
Сезгә язмыш бүләк иткән икән,
Бергә-бергә гомер итәргә.
Сикәлтәле тормыш сукмакларын,
Житкәләшеп бергә үтәргә.*

Кызыгыз Альмира, киявегез Рәмиш, оныкларыгыз Алина, Самир.

Минсыйтдик Хәмит улы һәм Мәслимә Минтаһир кызы Гыйззәтуллиннарга

Кадрле әтиебез, бабабыз, газиз әниебез, әбиебез! Сезне истәлекле бәйрәмегез белән олы йөрәктән тәбриклибез.

*Илле ел сез яшисез,
Иңнәрне-иңгә куеп.
Барыбызны куандырып,
Яшәү шатлыгын тоеп.
Насып булсын бала, оныкларның,
Игелеген сезгә күрергә.
Һәм безгә дә Ходай язса иде,
Бриллиант туегыгызга килергә.*

Улыгыз Илдус, килеңегез Гөлчәчәк, оныкларыгыз Самира, Лилия, Ильяс.

Минсыйтдик Хәмит улы һәм Мәслимә Минтаһир кызы Гыйззәтуллиннарга

Хөрмәтле, кадерле туганнарыбыз! Сезне жылы күңелдән матур бәйрәмегез белән котлыйбыз.

*Ходай биргән олы бүләк бит ул,
Тигезлектә гомер итүләр.
Язмыш салган урау юллардан,
Иңне-иңгә терәп үтүләр.
Тигез гомер насып булсын сезгә,
Гел атлагыз бергә, янәшә.
Бер-берегезгә пар канатлар булып,
Яшәсәгез иде йөзгәчә.*

Энегез Минәхтәм, килеңегез Винара һәм балалар.

СПЕЦИАЛИСТ РАЗЪЯСНЯЕТ

РЕБЕНОК УЧИТСЯ ОБМАНЫВАТЬ ТАК ЖЕ, КАК УЧИТСЯ ВСЕМУ ОСТАЛЬНОМУ

Какие же основные причины, по которым ребенок врет?

1) Боязнь слишком строгого наказания. Если ребенок знает, что за нечаянно разбитую чашку его могут лишиться прогулки, он постарается скрыть "следы преступления".

2) Множество запретов. Если ребенку слишком много запрещают, если самое популярное слово - это "нельзя", то малыш попытается защититься от этого ложью.

3) Желание показаться лучше, чем он есть. Детям дошкольного возраста в норме свойственна завышенная самооценка. Именно она даст им силы "замахнуться" на покорение новых вершин. Но уже в 5 лет появляется некоторая реалистичность суждений.

4) Для самооправдания. Ребенок, поняв, что совершил что-то нехорошее, начинает "городить огород", чтобы себя оправдать. Самая популярная конструкция и для мальчиков, и для девочек: "Он/она первым начал (а)!".

5) Патологическая ложь. Это явление встречается редко. Люди, страдающие патологической склонностью ко лжи врут потому, что не врать не могут. Если ваш дошколенок рассказал, что у него под креслом живет гномик, который с ним разговаривает и помогает во всем, не спешите говорить, что он врет. Выдуманный друг - частый спутник детей в этом возрасте.

Советы родителям.

Совет самый главный - хвалим на людях, ругаем наедине!

Тоже важно - ругаем не ребенка, а его поступки!

Не "нападаем" на ребенка всей семьей!

Не жалеем тут же, если отругал отец, держим нейтралитет... хотя бы некоторое время.

Советуйтесь с ребенком по вопросам, касающимся вашей семьи: что приготовить к обеду, как лучше провести выходные, какую мебель купить в дом и т.д.

Создайте в семье традицию успешных переговоров. Спросите своего ребенка, что он чувствует, когда участвует в принятии решения наравне со взрослыми.

Часто говорим нашим детям о том, как мы их любим!

Разделите, для себя в первую очередь, отношение к своему ребенку и к его поступкам.

Чаще хвалите своего ребенка за каждую мелочь, поясняя, за что вы его хвалите. Давайте ему приятные определения, закрепляющие хорошее поведение: "старательный ученик", "творческий мальчик", "аккуратная девочка", "настойчивый человек" и т.д.

Если ваш ребенок на вас обиделся, попросите у него прощения. Родитель, способный извиниться перед ребенком, вызывает у него уважение, и отношения становятся более близкими и искренними.

Р.М. Гарипова, педагог-психолог отделения Семья.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла горячо поздравляют ветерана труда **Г.М.Сытдыкову с 85-летием.** Уважасмая Гадиля Мубиновна! Годы наши - богатство и сила, Пусть летят, их не будем считать. Лишь бы было все в жизни красиво, Лишь бы было желание мечтать. Годы резво, как кони несутся, Никому их вовек не унять. Только с нами всегда остаются, Доброта и любви благодать.

Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Ермаково сердечно поздравляют ветеранов труда **Хасаншину Разию Абзаловну и Галиахметову Гульсину Ахметгалиевну с 85-летием.**

Уважаемые ветераны! С торжественной датой, с юбилеем, Букеты из самых прекрасных цветов. Пусть дарит сегодня и сердце согреть, Живущая в каждом из близких любовь. Здоровья, богатства, успех и удача. Пусть все это будет в избытке всегда. И звезды счастливы, падают чаще, И только веселья приносит года.

ТРЕБУЮТСЯ РАЗНОРАБОЧИЕ на НПЗ г.Сызрань на один месяц. Проживание, питание за счет организации. Оплата 2500р/в день. Тел: 8-937-182-86-53 (Сергей).

ПРОДАЕТСЯ: - мясо кур бройлеров (халыль); несупки. Тел: 8-937-790-96-17.

ЗАКУПАЕМ мясо быков, коров, телок. Дорого. Тел: 8-927-771-17-62.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого. Тел: 8-937-073-77-76.

ЗАКУПАЮ говядину. Дорого. Тел: 8-937-205-29-18.

Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Старое Усманово искренне скорбят по поводу смерти ветерана труда **ШАГАЛИЕВОЙ Халиды Хабибулловны** и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Районный Совет ветеранов (пенсионеров) войны и труда, общество инвалидов и первичная общественная организация ветеранов и инвалидов сельского поселения Камышла искренне скорбят по поводу смерти ветерана труда **БЕСЧАСТНОВОЙ Гульфии Магдановны** и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойной.

Адрес редакции и издателя: 446970 Самарская область, Камышлинский район с. Камышла, ул. Победы, 37 А электронная почта: mizmar@mail.ru наш сайт: www.kamizvestiya.ru



Руководитель центра и главный редактор Р.Т.БАДРЕТДИНОВ. Газета выходит по вторникам и пятницам. Объем - 1 печатный лист. Отпечатана в АО "Политрафия". 446540 Самарская область, с.Сергиевск, ул. Лесная, 14. Номер подписан в печать 18.03.2024 г. Фактически в 12.00. По графику в 12.00. Заказ № 190

Редакция может не разделять точку зрения автора. Присланные материалы могут подвергаться редакционной правке. Редакция не несет ответственности за содержание рекламных материалов, их политическую направленность и правдивость. Письма, рукописи, иллюстрации не рецензируются и не возвращаются. Подписной индекс П6384 Цена свободная. Тираж - 1200 экз.

Учредители: Администрация муниципального района Камышлинский Самарской области. Газета "Камышлинские известия" зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области. Регистрационный номер ПИ № ТУ 63-00744 от 02 декабря 2014 года. Ответственный секретарь: И.ГАЙНУЛЛИНА Верстка: Р.ПОЛУКАРОВ.